Auaredpa 7 knac
Piuna koHTpoJBLHA podoTa Ne 7

BapianT 1

1°. Yu € ymcno 8§ KopeHeM piBHSHHS:

1) x+3=10; 2)48 : x =67
2°. BukoHaiite aii:

1) m’m?, ) p:pl.
3°. Yu npoxoauts rpadik piBHAHHS X + ¥ = 9 yepe3 TOUKy:
1) K(10;-1); 2) F(5;6)?
4°. CnpocriTh BHpa3:

1) (x — 4)(x +4) —x(x - 5); 2) (¢ +3)*+ (c—T)(c+1).

5°. Po3kinaniTh Ha MHOXHUKHU:
1)15£-25 £y, 2) 6a’— 54 b°.
6°. Po3B’soxiTh piBHAHHS 2(x — 5) — 4(x +3) = x — 43.
7. IloOymyiiTe B OmHINM crcTeMi KOOpaWHAT Tpadiku GYHKINH y =2 —x 1 y = — 2 1 3HAWIITh KOOPIUHATH
TOYKH iX IIEPETUHY.
8¢. Po3B’sIKITH CHCTEMY PIBHSHB!

{Sx +3y=7,

—-2x+4y=-8.

Qee. 3a 7KT anenbCHHIB Ta 4 KT JIMMOHIB 3amatiii 26 rpH. CKiJIbKY KOIITY€E KT anenbCcuHiB Ta 1KT JTMMOHIB,
SIKIIO SKT arejIbCHHIB JOPOXKYi 32 2 KT IUMOHIB Ha 4TpH?



